



CORRIGENDUM

In partial modification to this Office Advertisement No.12/2017, the “Essential Education Qualification” for **Project Assistant-II** may kindly be read as

- A) M.Sc. in Organic Chemistry/ Medicinal Chemistry/Natural Products Chemistry/ Pharmaceutical Chemistry/Applied Chemistry OR B.Pharma with at least 55% marks.
- B) M.Sc. in Life Science/ Biochemistry/ Biotechnology/Genetics/Clinical Biochemistry OR B.Pharma/B.V.Sc. with at least 55% marks”

INSTEAD OF

- A) M.Sc./M.Pharma/M.S. Pharma in Organic Chemistry/ Medicinal Chemistry/Natural Products Chemistry/ Pharmaceutical Chemistry/Applied Chemistry with at least 55% marks.
- B) M.Sc./M.Pharma/M.S. Pharma in Life Science/ Biochemistry/ Biotechnology/ Genetics/Clinical Biochemistry with at least 55% marks.

OR

- C) M.V.Sc. in Veterinary Pathology/ Microbiology/Parasitology/Biotechnology with at least 55% marks.

Other terms and conditions of the above advertisement, however remains the same.

**Sd/-
SECTION OFFICER**